

П ВЕЧЕРНИЙ Первоуральск

E-mail: vecher@pervouralsk.ru

№ 65 (18457)

Четверг, 25 августа 2011 г.

Газета выходит с 19 июня 1931 года

ЖДЕМ ХОРОШИЙ УРОЖАЙ!



Хозяйство СХПК "Первоуральский" - сотни гектаров. В этом году, по словам местных сельскохозяйственников, урожай будет хорошим.

Самая долгожданная пора началась у садоводов и огородников. Порадует ли земля хорошим урожаем или не оправдает потраченных сил? А когда в твоём хозяйстве не сотки, а целые гектары, и от того, удачно ли пройдет уборочная кампания, зависит успех целого предприятия, волнительно вдвойне.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

В СХПК "Первоуральский" уборочная пора началась еще в середине июля. За первые две недели было убрано сто тонн капусты, в том числе шесть тонн цветной, и столько же свеклы.

Однако вырастить хороший урожай для руководства - лишь полдела, важно еще и реализовать собранные с полей овощи. К сожалению, продать капусту-картошку местному производителю достаточно проблематично. И это при том, что стоимость продукции невелика. По словам директора СХПК "Первоуральский" В. И. Кравцова, килограмм капусты обойдется в 3,6 рубля, а картошки - в десять рублей. Причина низких продаж, по мнению Владимира Ивановича Кравцова, в конкуренции.

- Рынок сельхозпродукции хаотичный,

никим не управляемый, - поясняет директор СХПК "Первоуральский". - Овощи в наш город регулярно привозят с других республик.

Деятельность местных производителей постоянно проверяется надзорными органами. Тогда как ответить на вопрос, как выращены овощи неизвестных производителей, какие препараты использовались сторонними сельскохозяйственниками, не может никто.

Не только выращиванием овощей, но и заготовкой кормов занимаются работники СХПК "Первоуральский".

- Сколько будет заготовлено кормов, настолько сытой будет зима, - говорит В. И. Кравцов. - На сегодняшний день у нас сена уже более 113 процентов от плана.

Более двух тысяч тонн - это хороший по-

казатель. Однако работники СХПК на нем не останавливаются, говоря, что всего заготовленного корма должно хватить на полтора года. Только в этом случае можно считать, что проблем у предприятия не будет.

Однако даже заготовка кормовой базы не обходится без проблем. Дело в том, что сено считается опасным грузом. По словам В. И. Кравцова, получить разрешение на его перевозку очень сложно. Порой на это уходит 10, а то и 15 дней. Тем не менее, директор старается делать все возможное:

- Хозяйство у нас, конечно, требует особого внимания: земли СХПК "Первоуральский" разбросаны по всей территории городского округа: от Новоалексеевского до Нижнего Села. Но со всеми проблемами справляемся, работаем для первоуральцев.

Фото автора.

• НОВОСТИ

Цена на картофель будет снижаться

В Свердловской области стартовала кампания по уборке картофеля и овощей.

Об этом рассказал заместитель председателя правительства - министр сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области Илья Бондарев:

- Уральские хозяйства приступили к уборке раннего картофеля и овощей. В основном сейчас выполняются заказы магазинов по их поставке в продажу. Судя по сегодняшним показателям, урожайность будет хорошей. Мы прогнозируем ее на 30 процентов выше уровня прошлого года. Все работы ведутся при хорошей организации труда и в целом при благоприятной погоде.

В этом году в области на 2,2 тысячи гектаров были увеличены площади посадки картофеля и овощей открытого грунта. Значительно больше по сравнению с прошлым годом выделено на удобрения.

Планируется, что к осени в области будет собрано не менее 690 тысяч тонн картофеля.

Напомним, в прошлом году этот показатель составил 514 тысяч тонн.

- Это дает основание полагать, что цена на картофель будет снижаться. Уже сейчас в хозяйствах отпускные цены на него варьируются от 8 до 12 рублей, - пояснил министр.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

Наталья ПОДБУРТНАЯ

Портфель с тетрадками в подарок

"Помоги собрать ребенка в школу!" - кинул клич предприятиям и учреждениям города, а также всем неравнодушным первоуральцам отдел семьи управления социальной защиты населения. И призыв организаторов акции был услышан: благотворители собрали средства, вещи.

- В эту пятницу, 26 августа, в ДК ПНТЗ мы будем вручать именные сертификаты 15 семьям, которые оказались в социально опасной ситуации. А динамовским ученикам поможет собраться в школу их шеф, АО "Динур". Семьям, проживающим в поселках, сертификаты привезем мы сами, - пояснила Т. С. Коковина, специалист отдела семьи УСЗН.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

26 августа с 10 до 11 часов в каб. 111 администрации городского округа Первоуральск (Ватутина, 41) будет вести прием граждан по личным вопросам начальник управления по работе с обращениями граждан правительства Свердловской области Игорь Николаевич Зацепин.

Предварительная запись по тел. 64-93-75.



Семья Рохиных - победители "Веселых стартов".

«ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ» И ПОБЕДНЫЕ ФИНИШИ

В минувшую субботу на стадионе в микрорайоне Хромпик состоялся праздник, посвященный началу учебного года.

ботник Н. А. Филиппова.
В борьбу вступили семьи Нутфуллиных, Швалевых, Кисляковых, Рохиных. В течение часа они преодолели восемь этапов состязания. Зрители-болельщики с балкона зала аплодировали поддерживали участников. А они "сражались" весело и азартно, поэтому на каждом отрезке состязания нелегко было удерживать лидерство. Если бы на огромном шаре всех опередили Рохины (папа - Сергей - инженер ОАО "ПНТЗ", мама - Юлия - заместитель главного бухгалтера ЗАО "Русский хром 1915", сын - Алеша - четвероклассник), то в составлении игрушечных пирамид отличились Швалевы (папа - Алексей - мастер по ремонту оборудования цеха пароснабжения "Русского хрома", мама - Лариса - диспетчер производственно-технического отдела предприятия, дочь - Ирина - пятиклассница). А в сбивании кеглей соперников оставили позади Кисляковы (папа - Константин - мастер по ремонту оборудования цеха пароснабжения предприятия, мама - Наталья - повар заводской столовой, сын - Вячеслав - ученик 4 класса). В точности метания шариков первое место поделили Рохины и Нутфуллины (папа - Фарит - электрик цеха № 1 "Русского хрома", мама - Венера - контролер на "Уралтрубпроме", дочь - Карина - пятиклассница).



Бег в обруче - непростое дело.

- Дирекция предприятия из года в год поздравляла с 1 сентября детей хромпиковцев, - говорит заместитель директора по общим вопросам ЗАО "Русский хром 1915" И. А. Дзюбенко. - Но ныне в преддверии 1 сентября мы решили провести большой праздник для разных поколений.

И, действительно, в это пасмурно-холодное утро на мероприятие собрались дети - школьники и дошкольники, их родители, бабушки и дедушки. Каждому у ворот стадиона организаторы праздника вручали воздушные шары, что еще более поднимало хорошее (не по погоде!) настроение.

Начался праздник соревнованием "Веселые старты", проходившим в зале спортивного комплекса. Состязались четыре семьи - папа, мама, сын или дочка.

Команды - в футболках с эмблемой предприятия. Поздравив всех собравшихся с наступающим Днем знаний, И. А. Дзюбенко представила семейные команды, а также жюри. В его составе - исполнительный директор "Русского хрома" В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

судитель В. В. Ладыгин, главный инженер Ю. А. Жильцов и автор этих строк. Провела "Веселые старты" опытный спортивный ра-

награду бытовую технику - микроволновую печь, соковыжималку и т. д.

"Веселые старты", образно говоря, передали эстафету различным конкурсам, которые проходили в парке при Доме культуры имени Ленина. Ребята рисовали на асфальте, отвечали на каверзные вопросы клоунов и выполняли их веселые задания. Все дети получили призы. Городской парк культуры предоставил аттракционы.

На некоторое время действие приостановили, чтобы поприветствовать будущих первоклассников.

- **Растите здоровыми, умными, трудолюбивыми!** - напутствовала детей И. А. Дзюбенко.

Ирина Анатольевна и менеджер по персоналу Е. Н. Муравская вручили родителям первоклашек сертификаты на приобретение школьных принадлежностей. В 2011 году впервые сядут за парты 40 детей хромпиковцев.

Для участников праздника был дан концерт - выступали воспитанницы талантливой певички и педагога Наталии Новодворской.

Праздник удался на славу, ведь он получился по-настоящему семейным, ярким.

Фото Е. КАЛАДЖИДИ.



Папа и дочка обсуждают тему рисунка.

Реклама.

● ПОЗДРАВЛЯЕМ, ЮБИЛЯРЫ!



«ВЕРЬТЕ - ЛУЧШЕЕ, КОНЕЧНО, ВПЕРЕДИ!»

Городской комитет профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания сердечно поздравляет членов профсоюза, чьи юбилейные даты в последнем месяце лета. Юбиярам - пожелания крепкого здоровья, благополучия, жизненной стойкости, оптимизма!

лежащее состояние лыжи. Много лет Е. А. Демина была инструктором физкультуры на заводе "Искра", одновременно занимаясь и юными лыжниками. С 2003 года Елена Анатольевна в штате "Старта".

Недавно на праздновании Всероссийского Дня физкультурника Е. А. Деминой за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм вручена Почетная грамота главы городского округа Первоуральск.

В этом месяце три "золотых" юбиляра. Одна из них - **В. Л. Харина**, дежурная пульта **вневедомственной охраны** отдела МВД РФ города Первоуральска. Трудится здесь Валентина Леонидовна более двух десятилетий. Свою работу она изучила досконально и отлично справляется с непростыми обязанностями. Общительная, доброжелательная, В. Л. Харина снискала уважение в коллективе.

50-летие отметила и **Е. А. Жолобова**, специалист отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий управления **ПФР по Первоуральску**. Имея за плечами двадцатилетний стаж работы на этом месте, Екатерина Аркадьевна заслужила признание как высококвалифицированный специалист. Много лет она возглавляла профсоюзный комитет, и к ее словам всегда прислушивались и коллеги, и руководители управления. Е. А. Жолобова - отзывчивый, внимательный человек. На вечерах отдыха коллектива она неизменная запевала, поскольку обладает хорошим голосом. В свободное время Екатерина Аркадьевна с удовольствием занимается садоводством-огородничеством.

В часе досуга это занятие по душе и "золотому" юбиляру **Л. М. Крючковой, экономисту Первоуральского психоневрологического интерната № 1**. По отзывам сослуживцев, Людмила Михайловна очень ответственный, грамотный работник; в общении с людьми - внимательная, доброжелательная.

В этом коллективе в августе еще один юбиляр - 40-летний - **Т. А. Савина**. Немало лет Татьяна Александровна трудится санитаркой - палатной и на этажах. Терпеливая, трудолюбивая, добросовестная, за свою работу она заслуживает только благодарности. В коллективе Т. А. Савина известна и как рукодельница, замечательно вяжет крючком и на спицах.

35-й по счету день рождения в августе у **О. А. Пашниной**, работающей в отделении временного пребывания

(поселок Новоуткинск) центра "Осень". Юбилей Ольга Алексеевна отмечает, будучи в отпуске по уходу за вторым ребенком. В коллективе отделения О. А. Пашнину знают как добросовестную, инициативную сотрудницу, внимательную к людям.

Августовским юбилярам адресованы пожелания не только в прозе, но и в стихах:

*К юбилею привела вас жизни лестница,
Но не стоит вам итоги подводить,
Ведь поет душа, лицо улыбкой светится,
Силы есть мечтать, смеяться и любить.
Вы по праву энергичной всех ровесников,
Сердце бьется молодо в груди.
Пусть и впредь ведет к успехам жизни лестница,
Верьте - лучшее, конечно, впереди!*

Горком профсоюза работников госучреждений поздравляет учащихся и студентов с наступающим Днем знаний! Успехов в учебе, здоровья вам, ребята! Свершенія всех планов и мечтаний!



Реклама.

Автор страницы - Альбина ФИЛАТОВА.



Награды педагогам вручил заместитель главы города А. В. Слабука.

На конференции первым к учителям обратился заместитель главы городского округа по управлению социальной сферой А. В. Слабука. Александр Викентьевич отметил, что лето - пора отдыха для учеников, но не для педагогов. Задача по-

ЧТО НОВОГО В НАШИХ ШКОЛАХ?

Традиционно новый учебный год педагоги начинают с августовской конференции. В эти дни в городских школах работают тематические секции. А в центре детского творчества проходит общая встреча руководителей образовательных учреждений и учителей.

следних - организовать и провести оздоровительную кампанию. Первоуральские учителя с этим справились, и довольно успешно.

Творческих успехов, интересных открытий в новом учебном году собравшимся на конференцию учителям пожелала председатель Первоуральской городской Думы М. А. Соколова.

О том, в каком направлении развиваться, над чем работать, коллегам говорила начальник отдела развития и содержания образо-

вания управления образования Первоуральска И. А. Винокурова. Ирина Александровна познакомила собравшихся с муниципальной целевой программой "Развитие образования в городском округе Первоуральск на 2011 - 2015 годы". Основная задача, которую ставит перед педагогами данная программа, - реализация инновационной модели общего образования на основе гражданско-инициативы "Наша новая школа".

На что же будет обращено внимание руководителей и сотрудников образовательных учреждений Первоуральска? По словам Ирины Александровны Винокуровой, решение поставленных задач невозможно без, к примеру, внедрения дистанционного, очно-заочного обучения талантливых ребят. Кроме того, в рамках реализации принятой программы необходимо обратить внимание на доработку методики новой системы оплаты труда

педагогов. Но ни одна школа не будет развиваться без учителей, а потому необходимо сделать все возможное для повышения статуса педагога в современном обществе, привлечения и закрепления в образовательных учреждениях молодых специалистов. Все это, естественно, скажется на качестве образовательных услуг.

Всего на реализацию муниципальной программы планируется направить 298459 тысяч рублей, из

них лишь 95 миллионов - средства из областного бюджета, остальные - местного.

Расходы стоят тех результатов, которых планируется достичь, реализуя программу. Так, более 85 процентов детей с ограниченными возможностями здоровья, а также сирот и оставшихся без попечения родителей будут охвачены современными программами отдыха, оздоровления и временной занятости. До 90 процентов планируется увеличить число сдавших нормы физкультурного комплекса "Готов к труду и обороне", что естественно образом скажется на улучшении состояния здоровья учеников городских школ.

ДОМА ДЛЯ ДОШКОЛЯТ

Еженедельно комиссия в составе заместителя главы городского округа по благоустройству, строительству и транспорту А. М. Рожкова, начальника управления образования Н. В. Журавлевой и других специалистов выезжает на строительные объекты. Под пристальным вниманием - реконструкция здания детского сада в поселке Талица и строительство дошкольного учреждения в селе Новоалексеевском.

21 МИЛЛИОН НА РЕКОНСТРУКЦИЮ

Закрытый много лет назад детский сад в Талице в последние годы использовался как помещение четвертой вечерней школы. Реконструкция здания, построенному в начале 80-х годов прошлого века, понадобилась существенная. От старой постройки остались только внешние стены: все, даже внутренние перегородки пришлось переделывать. Этого требуют новые санитарные нормы и правила.

Несмотря на то, что стройка идет по плану, члены комиссии настаивают на ускорении процесса.

- Если отделочные работы внутри здания можно будет проводить и в холодную погоду, то благоустройством территории нужно заниматься уже сейчас, пока температура еще не опускается до минусовой, - говорит начальник управления образования Н. В. Журавлева.

Члены комиссии проверяют все, даже ширину дверных проемов. Нехватка не-

скольких сантиметров может стать причиной отказа в приемке образовательного учреждения. Планируется, что данный детский сад будет сдан в эксплуатацию уже в декабре текущего года. Дошкольное учреждение рассчитано на 110 мест.

- За неделю, прошедшую с нашего последнего приезда, почти ничего не сделано, - делает замечание руководителю строительной бригады заместитель главы по благоустройству, строительству и транспорту Андрей Михайлович Рожков. - Почему так мало работников привлечено для проведения работ на объекте?

Строители уверяют: в срок сдать объект успеют. Работы проводят специалисты одной из первоуральских строительных фирм. Организация выиграла конкурс, сумев снизить стартовую цену почти в два раза. В итоге на реконструкцию данного детского



Здание детского сада в селе Новоалексеевском.

сада будет направлен 21 миллион рублей.

НОВЫЙ ДЕТСКИЙ САД

А в селе Новоалексеевском детский сад строится с нуля. Огромное красивое здание рассчитано на 75 мест. Современная постройка, выполненная по всем нормам и правилам, скорее напоминает коттедж. Большие группы с внушительного размера прихожими и комфортабельными туалетными комнатами с индивидуальными кабинками. Просторный музыкальный зал, который с легкостью можно назвать концертным. Впервые за последние десятилетия на территории нашего городского округа появляется новое здание для дошколят.

Проект строительства был выполнен еще в 2008 году, но экономический кризис

В Первоуральске делается все возможное для решения проблемы нехватки мест в детских садах.



Новый учебный год первого сентября начнется для почти 14 тысяч школьников. Тысяча мальчишек и девочек впервые сядут за школьные парты.

К УЧЕБНОМУ ГОДУ ГОТОВЫ

Все муниципальные образовательные учреждения готовы к началу нового учебного года. По словам начальника управления образования Н. В. Журавлевой, члены специальной комиссии проверили 24 школы, 48 детских садов и три учреждения дополнительного образования.



Здание начальных классов школы № 2 построено в 50-х годах прошлого века.

на эти цели было направлено более 34 миллионов рублей, из них более пяти миллионов - средства областного бюджета, остальные - местного бюджета. Что касается статей расхода, то на ремонт и реконструкцию зданий было направлено более 18 миллионов, 4 - на обеспечение пожарной безопасности, чуть более миллиона - на антитеррористическую подготовку.

Вместе с членами комиссии, принимающей образовательные учреждения, работали сотрудники полиции, оценивающие защищенность школ и детских садов. Все средние образовательные учреждения оборудованы тревожными кнопками, в девяти школах работают охранники, десять оснащены системой видеонаблюдения.

- В 12 школах частично отсутствовали металлические решетки на окнах первого этажа, - говорит Нина Викторовна Журавлева. - Сейчас ведутся работы по устранению данных неполадок.

Дополнительные средства, выделенные из городского бюджета в начале августа, по словам Нины Викторовны, направлены на приобретение мягкого инвентаря для вновь открывающихся учреждений - двух детских садов, которые распахнут свои двери для малышей уже в этом году.

Не только к началу нового учебного года, но и к отопительному сезону готовы все образовательные учреждения. Так, в школе № 36 в поселке Кузино будет заменено 15 окон. Пластиковые конструкции помогут сохранить тепло в учебных классах. Кроме того, проводятся работы по утеплению здания, где прошлой зимой было довольно прохладно.

Что же касается собственной котельной, то она есть только в одном образовательном учреждении - сельском детском саду № 19.

- Проблемы возникают в зданиях, построенных по так называемому южному типу, не соответствующему климатическим условиям региона, - уточняет Н. В. Журавлева, - это первая и четвертая школы. Но и там дети мерзнуть не будут.

ВМЕСТО ДВУХ ШКОЛ - ОДНА

Нынешний новый учебный год станет необычным

для динасовских школьников. Дело в том, что вместо двух школ в поселке останется только одна. Пока образовательное учреждение будет носить порядковый 15-й номер. Но, возможно, объединенная школа станет 25-й или 13-й. Это решение будет принимать педагогический коллектив.

Данное преобразование не отразится ни на учениках, ни на учителях. По словам Н. В. Журавлевой, комплектование классов не изменится, не будет сокращен и педагогический коллектив (исключение - управленческий персонал и работники бухгалтерии). В школе будут получать образование 1,5 тысячи детей и подростков. Учиться ребята будут в две смены.

В результате преобразования в поселке откроется детский сад на 190 мест. Дошкольное учреждение расположится в бывшем здании начальной школы № 15.

Через два года планируется, что на Динасе откроется еще один детский сад. Для дошколят реконструируют здание, ныне занимаемое вечерней школой. Ученики-вечерники будут переведены в школу № 11 в поселке Шайтанка.

ОТ СТАРЫХ ПОСТРОЕК ОСТАЮТСЯ ЛИШЬ СТЕНЫ

Нужно отметить, что с первого сентября текущего года вступят в силу новые санитарные нормы и правила для образовательных учреждений. Именно с учетом изменений специалистам необходимо было подготовить учреждения к началу нового учебного года. Причем в кратчайшие сроки, ведь в течение двух летних месяцев в школах работали лагеря дневного пребывания детей.

По словам Нины Викто-

ровны Журавлевой, процесс подготовки осложняется еще и тем, что большая часть зданий образовательных учреждений построена много лет назад, и соответственно их состояние нельзя назвать идеальным.

- Школы № 2, 15, 32 построены еще в 50-х годах прошлого века, - поясняет начальник управления образования. - Для того чтобы содержать здания в состоянии, соответствующем санитарным нормам, необходимы значительные финансовые вливания.

К слову, сами типовые

Дошколёнок

СТРАНИЦА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАШЕК



Академия
центр развития

ПРИГЛАШАЕМ ДЕТЕЙ В ГРУППЫ:

- "НАШ МАЛЫШ" - раннее развитие, группы от 1 года до 2-х, с 2-х до 3-х лет.
- "ИДЕМ В ШКОЛУ" - подготовка к школе, от 4 до 7 лет.
- "МАСТЕРСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА" - для начальной школы.
- Группа кратковременного пребывания детей (от 4 до 6 лет) с программой подготовки к школе. (Время пребывания детей с 9.00 до 12.00).
- РЕПЕТИТОРСТВО С УЧАЩИМИСЯ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ.
- ПРОФОРИЕНТАЦИЯ, КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВЫБОРУ ПРОФЕССИИ.
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ И ГРУППОВЫЕ ЗАНЯТИЯ С ЛОГОПЕДОМ И ПСИХОЛОГОМ.

НАШ АДРЕС:
ул. Герцена, д. 4, оф. 1
Тел. (3439) 29-10-37,
8-902-509-10-37.

Редакция газеты "Вечерний Первоуральск" предлагает нашим читателям несколько творческих школ и центров, помогающих родителям развивать свое маленькое чадо.

Школа для самых маленьких

Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок был умным, много читал, хорошо учился в школе, с удовольствием занимался и стал образованным человеком. Поэтому многие начинают обучение малыша в самом раннем возрасте. И тут перед родителями возникает множество вопросов: с чего начать? как и чем заниматься? в каком возрасте следует начать образование? заниматься самим дома или водить ребенка в школу раннего развития? какие методики существуют и какую из них выбрать для своего любимого крохи?

Ранним развитием считается обучение и воспитание ребенка с рождения и до шести лет. Дело в том, что ребенок рождается с огромным потенциалом, его мозг активно работает, устанавливаются и укрепляются связи между нервными клетками, он впитывает в себя всю информацию, как губка. Дети начинают учиться сразу после рождения. Окружающие звуки, тактильные ощущения, зрительные образы - все это является первыми уроками в жизни новорожденного. С каждым днем малыш получает больше и больше сведений. Психологи утверждают, что в первые шесть лет жизни ребенок получает информации больше, чем за все последующие годы! Природа все устроила таким образом, что именно в этот период ребенок легко учится, хорошо запоминает множество слов, способен усвоить огромное количество знаний. Но, увы, так бывает не всегда. Развитие мозга, которое так активно происходит в детстве, со временем замедляется. И если годовалый малыш легко воспринимает незнакомую речь, без труда запоминает новые слова (пусть даже и пассивно, не умея еще употребить их самостоятельно), а к пяти годам уже хорошо овладевает устной речью, то взрослому человеку выучить иностранный язык бывает намного сложнее. Но для того чтобы мозг полноценно развивался, он требует постоянной работы. И именно поэтому обучению в первые годы жизни следует уделять большое внимание. При этом обучение должно быть разносторонним, а развитие -

гармоничным. Для многих родителей раннее развитие - это способность ребенка уметь читать и считать. Это не совсем так. Раннее развитие подразумевает и получение ребенком основных понятий об окружающем мире, и физические занятия и упражнения, и развитие творческих способностей и навыков самообслуживания, и многое другое с самого раннего возраста.

Заниматься развитием малыша можно не только дома. Сегодня в помощь родителям создано много школ раннего развития. Они работают по разным методикам и программам, которые разработаны педагогами, врачами, психологами и другими специалистами. Многие отработались и совершенствовались в течение долгих лет. В этих школах работают квалифицированные педагоги, которые изучали эти методики, имеют опыт в работе с детьми (а это особенно важно для молодых мам, у которых первый ребенок) и в большинстве своем имеют педагогическое образование. Школы оснащены развивающим материалом (кубики Зайцева, рамки Монтессори, природный материал, разные виды букв и цифр, таблицы и многое другое), многие имеют дополнительную спортивную базу (спортивные комплексы, бассейны, спортивные дорожки, сухие бассейны и т. д.), в некоторых проводятся также и музыкальные занятия для самых маленьких. Поэтому, безусловно, школы раннего развития являются замечательными помощниками при обучении ребенка.

LIGHTS ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «LIGHTS»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА ИЗУЧЕНИЕ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ:

- английский,
- немецкий,
- французский,
- итальянский

для взрослых и детей (с 4-х лет) в группах и индивидуально.

ул. Ленина, 31, оф. 203,
ул. Чкалова, 19.
тел. 25-18-19, 8-904-170-28-35

ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «LIGHTS»

ПРИГЛАШАЕТ ДЕТЕЙ С 4-Х ЛЕТ В ШКОЛУ РАЗВИТИЯ.

- КОМПЛЕКСНАЯ ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ,
- УСЛУГИ ЛОГОПЕДА.

Будем учиться читать и писать, считать, рисовать, думать, отвечать.

ДТЦ "Шмелёнок"

Мини-детский сад

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДЕТЕЙ:

в младшую группу с 2 лет, в старшую с 4 лет.
Творческие, развивающие, музыкальные, спортивные занятия.

Пребывание с 7:30 до 18:00.

Дополнительная информация по тел. 64-25-72, 666-258, 8-922-117-09-72.

Детский логопедический центр "Умка"

ГРУППЫ

- "Непоседы" (дети от 1,2 до 3-х лет)
- "Почемучки" (от 3-х до 5 лет)
- "АБВГДейка" (дети от 5 до 7 лет)
- "Грамотей" (младшие школьники)

- исправление нарушений чтения и письма
- скорочтение.

Индивидуальные занятия по коррекции звукопроизношения.
Тел.: 8-950-204-85-58, 8-904-546-90-37.

ДКиТ ОАО "ПНТЗ" приглашает:
Детский театральный центр «ПРЕМЬЕР»

ПРИГЛАШАЕТ НА КАСТИНГ
27 и 30 августа в 12.00
детей от 4 до 15 лет.
Занятия бесплатные.

Справки по телефонам: 25-14-34, 64-87-16.

Детский центр **ОТЛИЧНИК**

приглашает детей от 3 до 10 лет на занятия

"Дошкольник" - подготовка детей к школе, обучение детей чтению, письму, математике и рисованию (с 5 лет)

"Репетитор" - занятия по математике, русскому языку и чтению (с 6 до 10 лет)

"Трула раннего развития" - игровые занятия для детей. (с 3-х лет)

А также "Логопед", "Развитый ребенок", "Юный писатель"

пр. Ильича, 31 (ТРЦ "Строитель"), оф. 90
тел.: 8-961-762-48-70.

Психологический центр
Сотни радостных детей и довольных родителей!

- Школа для будущих мам «Успешные роды»
- Фитнес для беременных, восстановление после родов, мама+малыш
- Комплексные развивающие занятия (с 6 мес.) «Растем вместе»
- Развивающие занятия с 3 до 7 лет:
- * Кубики Зайцева * Программа «Сказочная страна»
- * Английский язык * Йога * Изостудия * Развитие речи
- * Физкультурные занятия «Здоровый малыш»
- * Музыкальные занятия * Танцевальная студия
- Группа дневного пребывания,
- Группа выходного дня
- Подготовка к школе
- Много интересных программ для детей школьного возраста
- Консультации детского психолога, логопеда

4 года успешной работы

МАЛЕНЬКОЕ ЧУДО

- ♥ Новые филиалы!
- ♥ Новые программы!
- ♥ Новые направления!

25-09-81, 8-912-29-63-118, 8-912-654-78-05

Детский творческий центр **"Шмелёнок"**

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДЕТЕЙ с 4-х лет в студию "ЗНАЙКА".

Подготовка к школе по всем направлениям.

Адрес: пр. Космонавтов, 26.
Тел. 64-25-72, 24-79-97, 8-950-194-68-32.

Помнить всё

Как часто в разговоре мы слышим: «Выскочило из головы!», «Вертится в голове, а вспомнить не могу!», «Забыл слово!»! Как часто не можем вспомнить телефонный номер, адрес или имя давнего знакомого! Кто-то списывает это на усталость, кто-то на вездесущие магнитные бури и редко кто задумывается об истинных причинах нарушения памяти и снижения внимания, которые так необходимы, чтобы выжить в наше непростое время – сохранить работу, умственную активность, привычный круг интересов и привычек.

К сожалению, нарушения концентрации внимания и памяти невозможно исправить быстро без вреда для здоровья – всевозможные стимуляторы решают проблему лишь на короткое время, при длительном их применении они оказывают резкое негативное действие, проявляя так называемый синдром отмены. Где же выход? Как найти необходимый баланс?

Немецкий лекарственный препарат Мемоплант на основе стандартизированного экстракта EGb 761 (Гинкго Билоба) обеспечивает восстановление памяти и концентрации внимания без побочных действий, присущих синтетическим стимуляторам. Дерево Гинкго – реликтовое растение, оно упоминается в китайских книгах VII и VIII веков, в китайских поэмах начала XI века, а в солидной медицинской монографии Ли Ши-чжэня, изданной в Китае в XVI веке, уже приведено описание и рисунок этого растения. Гинкго – единственное дерево, которое пережило ядерную бомбардировку Хиросимы и Нагасаки. Препараты Гинкго Билоба – самые изученные и многочисленные из всех растительных препаратов. В аптеках можно найти множество баночек с надписью Гинкго Билоба, но лишь сложная аббревиатура EGb 761 – гарантия, что препарат прошел самый тщательный контроль, сырье получено с плантации без использования пестицидов, а содержание полезных веществ строго регламентировано от

серии к серии. Это так называемый стандартизированный препарат, который гарантирует качество, необходимое для достижения лечебного эффекта.

Мемоплант не только улучшит вашу память, но и зрение, и микроциркуляцию в конечностях, позволит легче адаптироваться после травм и при изменениях геомагнитной обстановки, значительно повысит вашу трудоспособность.

Мемоплант можно применять длительное время и детям с 12 лет для повышения успеваемости в школе, и взрослым для того, чтобы не оказаться не у дел в сложный период кризиса, и пожилым людям для долгосрочного лечения серьезных сосудистых нарушений, присущих этому возрасту.

И тогда вам не придется смущенно бормотать «Ну, как же это называется... Крутится на языке...» - ваша жизнь наполнится энергией, целеустремленностью и уверенностью, что все под контролем и вы справитесь с любой жизненной проблемой!



**ОРИГИНАЛЬНЫЙ
ЛЕКАРСТВЕННЫЙ
ПРЕПАРАТ
ГИНГГО БИЛОБА
(EGb761)
ИЗ ГЕРМАНИИ:**

- Улучшает память и внимание
- Помогает при головокружении и шуме в ушах

Узнайте больше на
www.memoplant.ru

Регистрационные номера:
40 мг – П N013513/01-170106; 80 мг – ЛОР N007050/09-07052009

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ

**Внимание!
Кинотеатр
«Сфера-синема»
в 3-D формате.**



СМОТРИТЕ!

До 31 августа - премьера:

3D "Дети шпионов 4" (приключения, фантастика).

До 7 сентября - премьера: 3D "Конап-Варвар"

(фэнтези, приключения).

25 августа - 7 сентября - премьера:

3D "Пункт назначения 5"

(ужасы, триллер).

1 сентября - 14 сентября - премьера: 3D

"Челюсти" (ужасы).

8 сентября - 21 сентября - премьера:

"Беременный" (комедия).

Премьера: 3D "Братва из джунглей"

(анимационная комедия).

15 сентября - 28 сентября - премьера:

"Агент Джонни Инглиш: Перегрузка"

(комедия).

22 сентября - 5 октября - премьера:

3D "Ночь страха"

(ужасы, триллер, комедия).

ТРЦ "Строитель", пр. Ильича, 31,
касса - 64-97-11,
автоинформатор 29-79-50.
Сайт: www.sfera3d.net

Требуются **РАБОЧИЕ, ГРУЗЧИКИ** на подборку картофеля с 1 сентября. Выезд в 7.30 с площади ДК НТЗ. Оплата ежедневная. Тел. 8-922-20-381-21.

Продам 3-комнатную квартиру ст. типа в центре города 78,6, 2/4, ж/д, телефон, Интернет. В хорошем состоянии. Или меняю на 2-комнатную новой планировки (кроме крайних этажей) с вашей доплатой. Тел. 8-912-677-20-04, 24-36-08.

Продам котят: шотландская вислужая "Страйт" - девочка, цвет голубой, и мальчик "Фолд", цвет шоколадный. Тел. 8-919-36-05-747.

Общество защиты животных отдаст в надежные руки котят и щенков. Тел. 8-902-272-06-95.

ООО «ГИДРОБУРСЕРВИС»

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ, БУРОВЫЕ РАБОТЫ.

Тел./ф. 8 (343)210-34-33, 8-912-675-07-95, 8-908-631-60-25.

Гарантия 3 года. Документы (договор, паспорт скважины).

ОГРН 1304425001600

Городской

Микрофинансовый Центр

Мы ждем Вас:

9-19
10-15
выходной

ул. Трубников 33/20
666-174, 666-726

Роботили на основании ФЗ №150

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ:

ЗАЙМЫ

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

Удобно. Быстро. Надежно.

ООО "Юрмис" **Внимание! Внимание!**

ЗАМЕНА

- **ВОДОПРОВОДА** с учетом материала - 3500 руб.,
- **КАНАЛИЗАЦИИ** с учетом материала - 1500 руб.

Услуги экскаватора и гидромолота!

Тел. 63-50-60, 8-904-381-68-38.

Строительная компания «ВЕГА»

- **ЗАМЕНА ТРУБ** водопровода и канализации.
- Замена радиаторов и труб отопления.
- **УСТАНОВКА СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ** и их срочная регистрация.
- Установка санфаянса и оборудования.
- **ДОСТАВКА МАТЕРИАЛОВ**, подъем на этаж.
- Собственная **АВАРИЙНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА.**

Реальная гарантия на все виды услуг! Полный пакет документов на все работы.

Тел. 29-13-50, 912-28-367-99.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

любой сложности, без очереди

ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО.

8-922-22-50-644,
8-904-548-2222,
8(3439)292-767

Фаворит **Салон дверей и окон**
Большой выставочный зал!
Ватутина, 36
(крыльцо турагентства "География").
Тел. 279-543, 8-912-675-80-73,
8-906-805-60-60.

ТОП-ОКНА

Двери межкомнатные (раздвижные, ламинат, шпон, ПВХ, массив) от 800 руб.

Сейф-двери (Россия, КНР) от 3500 руб.

Изготовление встроенных шкафов для п/п и брежневки

Остекление балконов, лоджий
Скидки от 3% до 70%, рассрочка 0% без переплаты

ЗАПЧАСТИ для иномарок

в наличии и под заказ

ТРОН

короткие сроки низкие цены

- Кузовные запчасти, бампера
- Оптика, автостекло
- Расходные материалы

Прямые поставки из Европы и ОАЭ

(343) 220-38-88, 220-39-99
г. Екатеринбург,
ул. Фрунзенская Бригад, 15, 4-А, оф.13
www.tron-auto.ru

Компания «Альмина» привезет

ДРОВА

уложенные колотые, **БЕРЕЗОВЫЕ, ОСИНОВЫЕ, как на фото.**

Тел. 8-909-01-555-11.

ПАМЯТНИКИ из ГРАНИТА и МРАМОРА

пр-т. Космонавтов, 26
тел: 256-080
Гор. кладбище
8-9221145484

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую, любимую
Галину Михайловну
Кытову с 70-летним
юбилеем!

Много было пройдено дорог,
Много было встреч и
ожиданий...
Каждый год, как сказочный
цветок,
Дарит аромат воспоминаний...
Пожелать так хочется сейчас
С уважением, с большой
любовью
Солнечной улыбки,
блеска глаз
И, конечно,
крепкого здоровья!

Твоя семья:
муж, дети,
внуки.

Ансамбль русской
народной песни

"Русская душа"
ПРИГЛАШАЕТ
поющих и танцующих
ветеранов
и пенсионеров
на кастинг
27 и 30 августа в 15.00.
Справки по телефону:
25-14-34, 64-87-16.

МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ пр. Ильича, 31
2,3 **ТРЦ**
сентября **"СТРОИТЕЛЬ"**
Пятница, суббота **10.00-19.00**

ЯРМАРКА
ШУБЫ НАРАСХВАТ

ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ*

*ОАО «ОТП БАНК». Лицензия №2766

"Меховые традиции":
ХВАТАЙ ШУБУ ЛЕТОМ!

2 и 3 сентября наш город посетит крупная меховая ярмарка
"Меховые традиции" со специальным летним предложением: шубы
от 10 000 руб. Ярмарка славится богатством выбора
качественных меховых изделий, а также низкими по сравнению
с магазинами ценами.

Мероприятие пройдет в ТРЦ "СТРОИТЕЛЬ" (пр. Ильича, 31) с 10 до 19 ч.

Внимание! Зима ожидается суровой, поэтому уже 2 и 3 сентября ярмарка "Меховые традиции" придет подготовиться вас к зиме! Ведь именно летом цены на меховые изделия ниже, чем зимой или осенью. А купив шубу на ярмарке, вы не будете переплачивать, как в магазине. На ярмарке "Меховые традиции" вы сможете купить шубу от 10 000 руб., что очень выгодно!

"Меховые традиции" - крупная ярмарка из города Кирова, известного своими шикарными мехами. В ассортименте ярмарки более 1000 моделей натуральных шуб и дубленок новых коллекций 2011-2012 г.

К вашему вниманию шубы различных цветов из меха овчины, норки, нутрии, бобра и каракуля. А также огромный выбор размеров - от 38 до 68!

"Меховые традиции" предлагает только качественные изделия производства таких городов как Киров, Москва, Пятигорск, Казань. Качество подтверждают сертификаты и гарантия, специальные защитные фирменные знаки на самих изделиях.

Предупреждаем, что на пике сезона цены увеличиваются в среднем на 20-30%, поэтому именно сейчас у вас самые выгодные условия покупки новой шубы.

Также вы можете купить шубу или дубленку в кредит без первоначального взноса и переплаты (кредит предоставляет ОАО "ОТП Банк", генеральная лицензия № 2766).

Таких цен на натуральные шубы
вам еще не предлагали!

30 августа
с 10 до 19 часов
в ТРЦ "Строитель"

Только от фабрики
"Тургореес":

ШУБЫ
И
ДУБЛЕНКИ
ПО ЛЕТНИМ
ЦЕНАМ.

Действует рассрочка.
(для оформления:
паспорт покупателя).

Товар сертифицирован.

27 и 28 августа (суббота, воскресенье)
в ТРЦ "Строитель",
с 10 до 19 часов.

Новые модели

Различные фасоны
и расцветки!
Размеры от 40 до 62.

МУТОН
от 12000 руб.
до 24 000 руб.
НОРКА
от 30000 руб.
ЦЕНЫ от производителя.

КРЕДИТ* 1-й взнос от 10%
от 3-х месяцев до 3-х лет.
(2 документа гос. образца)

*"Руфинанс Банк", ОАО "ОТП Банк"

Гарантия качества со дня покупки на 3 месяца.

Уральский Государственный
Экономический Университет
Факультет сокращенной подготовки (ФСФП)

Высшее образование в сокращенные сроки
на базе среднего и высшего
профессионального образования
по направлениям и профилям:

Экономика:
● Экономика предприятий
и организаций;
● Финансы и кредит.

Менеджмент:
● Логистика;
● Маркетинг;
● Торговое дело;
● Коммерция;
● Управление персоналом.

СРОК ОБУЧЕНИЯ 3 ГОДА.
Лицам, получившим неэкономическую специальность в техникуме,
колледже, необходимо пройти переподготовку.

По вопросам приема обращаться:
Представительство УрГЭУ,
г. Первоуральск, ул. Гагарина, 77,
Политехникум, 4 этаж.
Ежедневно с 10 до 16 часов.
Тел. (3439) 66-22-35, авт.: 02, 1, 13, 16, 23

УрГЭУ, г. Екатеринбург,
ул. 8 Марта, 62, каб. 206, 209.
Тел. (343) 257-96-58, 251-96-62.
Http://fsp.usue.ru

Уральский Государственный
Экономический Университет
Центр дистанционного образования (ЦДО)

Высшее образование на базе общего среднего образования (11 кл.)
или начального профессионального по направлениям и профилям:

Экономика:
● Экономика малого и среднего предпринимательства;
● Экономика производственно-технологических бизнес-систем.

Менеджмент:
● Производственный менеджмент.

СРОК ОБУЧЕНИЯ 4 ГОДА.
По вопросам приема обращаться:
Представительство УрГЭУ,
г. Первоуральск, ул. Гагарина, 77,
Политехникум, 4 этаж.
Ежедневно с 10 до 16 часов.
Тел. (3439) 66-22-35, авт.: 02, 1, 13, 16, 23

УрГЭУ, г. Екатеринбург,
ул. 8 Марта, 62, каб. 448.
Тел. (343) 252-14-21, 221-17-40
Http://cdo.usue.ru

Государственное бюджетное образовательное учреждение
Среднего профессионального образования
"Свердловский областной педагогический колледж"

Лиц. № 4049 от 15.05.2009г.

Прием документов:
Декоративно-прикладное искусство
Социально-культурная деятельность

Прием студентов - 2011
Очно, база 9*

На очное обучение До 23 июля

На заочное обучение до 13 августа

Заочно, база 11*
Адаптивная физическая культура
Издательское дело
Документационное обеспечение управления и архивоведение
Реклама

***Обучение бюджетное**

г. Екатеринбург, ул. Юмашева, 20.
Справки по тел.: 368-42-45, 8-908-636-55-28

Лиц. А № 271998 МО и ПО СО, гос. аккредитация 66 № 000012 МО и ПО СО выд. до 26.05.2014 г.

Колледж предпринимательства и социального управления приглашает вас на обучение по специальностям:

● **"Банковское дело".**
Квалификация - специалист банковского дела.
● **"Экономика и бухгалтерский учет".**
Квалификация - бухгалтер.
● **"Коммерция".**
Квалификация - менеджер по продажам.
● **"Право и организация социального обеспечения".**
Квалификация - юрист.

▶ **На базе 9 классов дневная форма обучения.**
На базе 11 классов заочная форма обучения.

Принимаются выпускники школ, не получившие аттестат за 11 класс!

◆ Обучение по заочной форме обучения, в выходные дни.
◆ Срок обучения 1 год 10 месяцев.
◆ По окончании обучения выдается государственный диплом.

Часы работы приемной комиссии:
вторник с 14 до 19 час., суббота с 10 до 15 час.
Тел. 8-902-274-35-54, 8-902-266-40-58.
Ждем по адресу: ул. Трубников, 64-а, школа № 10.
Тел. 66-60-20.

Храм во имя первоверховных апостолов
Петра и Павла приглашает
в паломническую поездку по святым
местам Тобольско-Тюменской епархии
на 2 дня 3 и 4 сентября.

Стоимость поездки - 3 тысячи рублей.
Справки и запись по тел. 8-950-55-76-526.

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ
(дома, квартиры)

УСТАНОВКА ЭЛЕКТРОСЧЕТИКОВ
с регистрацией и опломбированием.

Телефон
8-922-123-32-97.

ПАМЯТНИКИ НЕДОРОГО.

Установка.
29-11-73.

Телефон
8-902-509-11-73.

Предлагаю
ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, СКАЛА,
НАВОЗ, СРЕЗКУ
на дрова (КамАЗ)

Тел. 63-74-01, 8-9126205289.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, СКАЛА,
ПЕСОК с доставкой,
возможна оплата по безналичному расчету.

Тел. 8-90890389-98.

Выражаем глубокую благодарность всем, кто поддержал нас в эту трудную минуту в похоронах **Дьячевского Валентина Георгиевича.**

Семья покойного.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА **ПЕЧЕРНИЙ Первоуральск**

Учредители: Администрация ГО Первоуральск и ПМУП "Общегородская газета".
Адреса учредителей: г. Первоуральск, ул. Ватулина, 41; ул. Вайнера, 15.
Издатель и распространитель - ПМУП "Общегородская газета".
Директор - Н. Д. БЕРЕЗНЯКОВА. Тел. 24-94-54.

Редактор И. М. ГАЛИМОВА.

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1392 от 21 сентября 2007 г. Газета выходит два раза в неделю. Цена свободная. Подписной индекс 53825.

Телефоны: редактор 24-91-74, бухгалтерия 24-97-30,
редактор 24-91-74, отдел рекламы 24-53-45,
корреспонденты 24-85-74, 24-69-75, факс 24-80-18.

E-mail: vecher@pervouralsk.ru. Адрес редакции и издателя: 623102, г. Первоуральск, ул. Вайнера, 15.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефонам: городской узел связи - 66-02-22, 66-17-15, - отдел подписки - 66-05-53.

Газета отпечатана в ГУП СО "Первоуральская типография", г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а. Сдается номера в печать по графику 13.00. Фактически 24.08.2011 г. в 14.15. Заказ № 2821. Тираж 4321.

Выходит при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Реклама, (К) - публикации на коммерческой основе. Все рекламные товары подлежат обязательной сертификации.

За содержание рекламы и объявлений редакция газеты ответственности не несет, ответственность несет рекламодатель.

